

# 预言及中东

## 2014年12月12日

---

### 预言及中东

撰文: Asher Intrater

如要建立起解释现今中东情势的圣经架构，就必须仔细查考古时以色列先知的观点。这些先知大多说出神对中东「政治」情势的相关旨意。



在预言性的经文中，有多种不同的观点，一些确认了许多现今的政治观点，一些则恰似相反。其中一边(也许是极端右翼)，我们看到了**约书亚**。在他的世代时，以色列人领受的命令是杀了全部迦南地的居民，并征服迦南全地。

而另一边(也许是极端左翼)，我们看到了**耶利米**。在他的世代，神审判了以色列，国家被毁，人民被放逐。不管是两者中的何者，他们的模式皆无法完全适用于当今的中东局势。(对早期传讲关于二次圣殿被毁时代的使徒来说，先知耶利米的背景比较与他们有关。)

还有其他非常不同的观点。**阿摩司**呼求社会经济问题的公平正义。**约拿**被差遣去向外邦国家传道。**以赛亚**描述了将要临到的由属灵国度，由神圣的弥赛亚君王掌权；这样的教导，比得上现代的「福音」信息。但**以理**看见了将会影响几百年历史异象，天使为列国争战的异象。

对现今弥赛亚信徒社群来说，最特别相关的，是那些对从巴比伦流放回来的以色列余民发出预言的先知。在四面八方涌入的恶意的邪恶攻击中，他们的信息在当时，对国家的建立来说是一种灵里及实质上的激励。具代表的是**撒迦利亚**和**哈该**。

现今我们这些藉由相信耶稣而领受圣灵的人，可以看作是那些古时先知的延续。作为现今在以色列的弥赛亚余民，我们灵里，在某种程度上，认同那些在**所罗巴伯**、**以斯拉**及**尼希米**时带回归的余民。

然而，当我们在看这些古时的经文，并拿我们自己相比时，我们必须小心。在我们选择认同任何一种观点前，我们必须仔细且全面考虑到福音及先知所有的观点。以色列先知的写下经文，对我们理解现今中东情势上有了种新的重要性。

---

## 世世代代

撰文: David Ben Keshet



工成员们间约的连结。

上周，复兴以色列及怜悯帐幕事工(Tents of Mercy)的领导团队再次的聚集在一起。我们代表了超过七间来自以色列中部及北部的教会。这次的聚集表彰着事工第二代与 Asher 和 Eitan 及其他 Tikkun 事

在我们的连结扩张的同时，我们感觉到圣灵的水流慢慢流向下一代，诚实和谦卑也更多渴慕神的一代。我们祷告「使父亲的心转向儿女」(玛 4:6)。

在以色列，我们都在面对相似的神学及文化问题。其中一样，是妥拉和犹太文化在以色列犹太弥赛亚信徒生活中所扮演的角色。

另外一个问题，是年轻信徒们服兵役时关键性的转变，以及他们在以色列教会中的高流失率。我们意识到这是国家层级的问题，这些年轻信徒们对以色列余民的未来有其策略重要性。请与我们一起祷告，让我们有恩膏来牧养、挑战和爱这些年轻信徒们。

---

## 巴西旅程

撰文: Betty Intrater

上个月我和 Asher 及 Elihana，有机会去到巴西进行两周的教导及服事。除了发现他们在 11 月时是夏天外，我们也发现他们个性上的



热情，他们友善、好客、充满深情，也很会社交。信徒们在敬拜和团契时，也表达丰富且热诚。虽然对教会的犹太根源不是很了解，但他们很敞开且愿意学习。

最初发现巴西的探险家是佩德罗·阿尔瓦雷斯·卡布拉尔(Pedro Alvares Cabrel)，他的探险是在葡萄牙国王玛奴尔一世下令所有犹太人必须选改信基督教或离境后开始。虽然没有记录，但可以推论，早期的移民应为犹太人，意即许多巴西人应是犹太人后裔。

我们的旅伴 Elihana，是在巴西长大。她在很年轻的时候，就成为了专业的音乐人，在电视上表演创作诗歌。我们不知道的是她甚至有制作过一张 CD，名为复兴以色列。她有着生气蓬勃的个性，我们所服事的教会们也都很喜爱她的音乐服事。

这趟旅程的两个要点。其一，是遇见一位以色列交换学生，后来与我们一起去到了里约的弥赛亚教会。还有遇见了一对年轻伊朗观光客夫妇，我们深聊了信仰(他们是温和派穆斯林)，也交换了 E-mail。

---

## 歷史上五旬節的火



這是「從死亡到生命」信息的第二篇。Asher 講到出埃及記第十九章中以色列人在西乃山領受律法，使徒行傳第二章聖靈在錫安山的澆灌，及現代信徒領受聖靈火焰三者間的關連。

## [信息連結](#)

---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近



日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息